

Nas

Adonai



TÝŽDENNÍK RÍMSKOKATOLICKEJ FARNOSTI NIŽNÝ HRUŠOV 17. ROČNÍK 31.12.2023

53

VIANOČNÝ ✧ Koncert ✧

Kedy: 6. 1. 2024

Kde: NIŽNÝ HRUŠOV
RÍMSKOKATOLÍCKY KOSTOL 19:00

ŤASKOVCI a ĽUDOVÁ HUDBA VERBUNK

✧ Narodzil še nam Spasitel' ✧



Taskovci

TASKO VIKTOR · TASKOVÁ MARTINA · TASKO MARTIN



Ľudová hudba VERBUNK

LAZORIK ANTON - HUSLE · KNYT LUKAS - AKORDEON
ANDRIKO DANIEL - VIOLA · FERBA RADOVAN - KONTRABAS
KONEČNY JURAJ - CIMBAL

JASLIČKOVÁ POBOŽNOSŤ

Vianoce sú pre mnohých z nás najkrajšími sviatkami prežívanými v liturgickom roku. Snažíme sa na ne pripraviť čo najlepšie nielen po materiálnej stránke, ale najmä prípravou svojho srdca. Veď je to milostivý čas, v ktorom sme pozvaní nanovo sa zahĺbiť do tajomstva nesmiernej Božej lásky, v ktorej sa Boh znižuje k ľudskej krehkosti, aby každého človeka mohol pozdvihnúť do svojej náruče.



Aj v tomto roku sme túžili obohatiť prežívanie týchto sviatkov jasličkovou pobožnosťou. Tešíme sa, že sa udalosti narodenia nášho Pána, ako nám ich podáva evanjelista sv. Lukáš, s odhodlaním podujali predstaviť viaceré deti. Ďakujeme, že sa s nami podelili o svoje talenty a spolu s našim zborom vytvorili krásne chvíle prežívané na oslavu Božieho narodenia. Krása jasličkovej pobožnosti, však nespočívala len v jej samotnom priebehu, ale v celom jej zrode a príprave. Osobne veľmi pekne ďakujem nielen deťom za ich ochotu a odvahu zapojiť sa do jasličkovej pobožnosti ale všetkým, ktorí k nej prispeli akýmkoľvek spôsobom, najmä však pani kostolníčke Miriam a sr. M. Hedvig.

Nech nám všetkým Božie Dieťa Ježiš udelí milosť, aby sme diela v našom živote vedeli konať spoločne, v láske a v pokore.

VYHODNOTENIE ADVENTNEJ SÚŤAŽE 2023

Na sviatok sv. Jána, apoštola a evanjelistu duchovný otec Jozef po svätej omši požehnal podľa prastarej tradície prinesené víno. Pod vianočným stromčekom už čakali na čitateľov farského týždenníka *Náš Adonai* nachystané zaujímavé ceny. A tak sa duchovný otec pustil do vyhodnotenia Adventnej súťaže. Na pomoc si privolať štyri šikovné dievčence. Do súťaže sa spolu zapojilo trinásť čitateľov, z ktorých boli vylosovaní štyria súťažiaci: pani Marta Forgáčová, Michal Popik, Natália Marčáková a Jozef Štefanov ml. V Rakovci si výhru odniesla Martina Čarná. Výhercom srdečne blahoželáme.

NA ZÁVER KALENDÁRNEHO ROKA

Zatiaľ čo sa ďalší rok schyluje ku koncu, pobudnime pred jasličkami, aby sme sa poďakovali za všetky znamenia Božej štedrosti v našom živote a v našich dejinách, ktorá sa prejavila tisícmi spôsobmi vo svedectve mnohých tvárí, ktoré anonymne vedeli riskovať. Je to vďaka, ktorá nechce byť neplodnou clivotou ani prázdnu

spomienkou idealizovanej a nehmotnej minulosti, ale živou pamäťou, ktorá napomôže vzbudiť osobnú i spoločenskú tvorivosť, pretože vieme, že Boh je s nami.

Pobudnime pred jasličkami, aby sme rozjímavo sledovali, ako sa Boh stával prítomným v priebehu celého tohto roka, a tak si pripomenuli, že každý čas, každý okamih je nositeľom milosti a požehnania. Jasličky nás vyzývajú nepovažovať nič a nikoho za strateného. Hľadiet na jasličky znamená nachádzať silu, aby sme sa ujali nášho miesta v dejinách bez horekovania a zatrpknutosti, bez uzatvárania sa alebo únikov, bez vytvárania skratiek, ktoré by nás zvýhodnili. Hľadiet na jasličky znamená vedieť, že doba, ktorá nás očakáva, vyžaduje iniciatívu plnú smelosti a nádeje, ako aj zrieknutie sa prázdneho individualizmu či nekonečných bojov v snahe navonok vyniknúť.

-z homílie Svätého Otca Františka-

SLÁVNOSŤ PANNY MÁRIE BOHORODIČKY

Rok sa otvára v mene Božej Matky. Bohorodička je najdôležitejší titul Panny Márie. Mohla by zaznieť otázka: prečo hovoríme Božia Matka a nie Ježišova Matka? Niektorí v minulosti žiadali obmedziť sa len na toto, ale Cirkev potvrdila: Mária je Božia Matka. Musíme byť vďační, pretože v týchto slovách je obsiahnutá nádherná pravda o Bohu a o nás. A je ňou to, že keď sa Pán vtelil skrze Máriu, odvtedy a už navždy nesie našu ľudskú prirodzenosť na sebe. Nie je už Boh bez človeka: telo, ktoré Ježiš prijal od Matky mu patrí aj dnes a bude to tak navždy. Keď povieme „Božia Matka“, pripomína nám to nasledovné: Boh je tak blízko ľudstvu ako je dieťa matke, ktorá ho nosí v lone.

-z homílie Svätého Otca Františka na slávnosť Panny Márie Bohorodičky-

OZNAMY

- Umelá inteligencia a pokoj – je názov témy posolstva pápeža Františka k 57. svetovému dňu pokoja, ktorý bude Cirkev sláviť 1. januára 2024. „Na začiatku nového roka sa modlím za to, aby rýchly rozvoj foriem umelej inteligencie neprehlbil mnohé nerovnosti a nespravodlivosti, ktoré sú už vo svete prítomné, ale aby prispel k ukončeniu vojen a konfliktov a zmierneniu mnohých foriem utrpenia, ktoré sužujú ľudskú rodinu. Kiež kresťania, veriaci rôznych náboženstiev a tiež muži a ženy dobrej vôle svorne spolupracujú s cieľom využiť všetky príležitosti a čeliť výzvam, ktoré digitálna revolúcia prináša, aby budúcim generáciám zanechali solidárnejší, spravodlivejší a pokojnejší svet,“ píše v posolstve Svätý Otec František.

- Prvý piatok- sv. omše musia byť pred 17:00 hod. – inak by boli už zo sviatku Zjavenia Pána

- Požehnanie domov: Rakovec v sobotu 6.1. od 11.30 hod. Nižný Hrušov v sobotu 6.1. od 13:30- 18:15 hod. – začiatok od Ričiova. Pokračovanie v nedeľu od 13:00 hod.



Sväté omše

1.1.	Pondelok <i>Panny Márie</i> <i>Bohorodičky</i> <i>Prikázaný sviatok</i>	Rakovec	9:00	ZBP Ruž. bratstvo.
		Nižný Hrušov	10:30	Pro populo
2.1.	Utorok			+ Iveta Popíková
3.1.	Streda	Rakovec	16:30	Na úmysel ordinára
		Nižný Hrušov	17:30	+ Mária
4.1.	Štvrtok			+ Martin Hrin
5.1.	Piatok <i>Prvý piatok</i>	Rakovec	15:00	Pro populo
		Nižný Hrušov	16:00	+ Mária, Ján, Juraj, Janka
6.1.	Sobota <i>Zjavenie Pána</i> <i>Prikázaný sviatok</i>	Rakovec	8:30	Pro populo
		Nižný Hrušov	10:00	Ruž. bratstvo
7.1.	Nedeľa <i>Krst Pána</i>	Rakovec	9:00	Za mnou pokrstené deti
		Nižný Hrušov	10:30	ZBP Anna s rod.

**Nech Boh, ktorý nás nosí vo svojom srdci, prichádza a prebýva
v našom živote celý rok 2024.**

Farský týždenník Náš Adonai vydáva pre vnútornú potrebu farnosti:
 Rímskokatolícka farnosť Najsvätejšieho Tela Pána Nižný Hrušov
 Príspevky a komentáre - maximum 20 riadkov - posielajte na: faraniznyhrusov@gmail.com
 Za pravopisnú a jazykovú úpravu zodpovedá autor článku. Fotografie: zdroj internet a archív farnosti.
 Tel: 0940 985 336